

ВЕСТИ ИЗ "БЕРЕЗКИ"

*Выпуск № 3
Ноябрь, 2022*

*27 ноября в нашей стране будет отмечаться самый нежный,
самый трогательный праздник – День Мамы,
главным символом которого стал плюшевый мишка с незабудкой в лапе.*

Взрослым на заметку

*Изготовление открытки ко Дню матери «Аппликация
«Плюшевый медведь с незабудкой»*

Для работы Вам потребуется:

- цветная бумага
- клей-карандаш,
- ножницы,
- простой карандаш,
- фломастер,
- линейка,
- самоклеящиеся глазки.

Сначала нужно нарисовать медвежонка с незабудкой



Учим детей беречь и любить свой город

За последние годы наш город заметно изменился: стал чистым, зеленым, благоустроенным. Эти преобразования проходят на глазах у детей и всех нас. Наша с вами задача - научить детей любить свой город, беречь и приумножать его красоту. Мы должны помочь друг другу стать единомышленниками, вместе постараться воспитать наших детей настоящими горожанами.

Сходите с ребенком на экскурсию по городу и побеседуйте о городе

- ✚ Побеседуйте с ребёнком о том, как называется город, в котором он живёт, улица, на которой находится его дом, какое название главной улицы у нашего города.
- ✚ Обратите внимание, когда, в честь чего назван город и чем он знаменит.
- ✚ Вспомните, какие достопримечательности в нём есть.
- ✚ Рассмотрите иллюстрации, открытки и фотографии с изображением своего города.
- ✚ Вспомните, какой транспорт можно увидеть на улицах города.
- ✚ Напомните о необходимости соблюдения правил дорожного движения.
- ✚ Повторить с ребёнком домашний адрес, адрес детского сада.

ПРАВИЛО ТРЕХ МИНУТ

Оказывается, есть такое важное правило – правило “трех минут”. Оно работает, как для супругов, так и для детей. Когда родители в семье начинают выполнять это правило, то замечают, что оно очень многое меняет в отношениях к лучшему.

Правило “первых трех минут” заключается в том, чтобы всегда встречать ребенка с такой огромной радостью, как будто встречаете друга, которого не видели уже много, много лет. И не важно, вы вернулись из магазина, в который выбегали за хлебом, или пришли домой с работы. Обычно всё, чем с вами хочет поделиться ребенок, он “выдает” в первые минуты встречи, именно в этом заключается важность не упустить это время.

Вы сразу заметите тех родителей, которые интуитивно выполняют правило “первых трех минут”. Например, забирая ребенка из детского сада, они всегда приседают на уровень его глаз, обнимают при встрече и говорят, что по нему соскучились. В то время как другие родители просто берут ребенка за руку, говорят “пошли”, разговаривая при этом по телефону.

Приходя с работы, сразу обращайтесь все внимание на ребенка. Вы имеете несколько минут для того, чтобы сесть рядом возле него, расспросить о его дне и выслушать. Потом уже пойдете ужинать и

ВАЖНО НЕ КОЛИЧЕСТВО ВРЕМЕНИ, А ЭМОЦИОНАЛЬНАЯ БЛИЗОСТЬ

Иногда несколько минут душевной беседы значат для малыша гораздо больше, чем целый день, проведенный с вами вместе. То, что мы все время забеганные и озабоченные, точно не сделает наших детей счастливее, даже если мы считаем, что делаем это ради них и их благополучия.

Для родителей и детей выражение “время вместе” имеет разное значение. Для взрослых достаточно, чтобы дети просто находились рядом с ними, когда они делают что-то дома или идут в магазин. А вот для детей понятие “время вместе” – это смотреть глаза-в-глаза, когда родители садятся рядом, откладывают мобильные телефоны, исключают мысли о сотнях своих проблем и совсем не отвлекаются на посторонние дела. Ребенок никогда не доверится, если чувствует, что в приоритете у родителей в момент общения есть что-то важнее, чем он. Конечно, не всегда у родителей есть время на совместную игру с детьми, но в такие минуты делайте только то, что хочет ребенок. Не надо предлагать ему ваши варианты свободного времени. Время скоротечно, и вы не успеете опомниться, как ваши сыновья и дочери повзрослеют, поэтому не теряйте времени и начинайте строить доверительные отношения с ними уже сейчас. Пусть правило “трех минут” вам в этом пригодится.

Мы находимся по адресу: Волгоградская обл., г. Фролово, ул. Свердлова, д. № 38

Наш телефон: 8(84465) 2-37-02. **Адрес официального сайта:** <https://berezka6.oshkole.ru/>

Электронная почта: ik_berezka@mail.ru

Заведующий МКДОУ "Детский сад № 6 "Березка" Котельникова Г.А.

Выпуск подготовила: старший воспитатель Елетская О.А.,

Каждый номер газеты Вы сможете скачать на официальном сайте нашего детского сада.